

SUPER TOMBOLA

Večina jih je odšla z dolgim nosom



Kljub zamudi pri začetku tombole pa nikomur ni bilo dolgčas. Na svoj račun so prišli zlasti kramarji, ki so ponujali najrazličnejši kič za ne ravno majhne denarje. Pa so imeli prebrisan kramarji srečo, saj ko čakaš za milijonske dobitke res ne gre, da bi človek stiskal pri jurju ali dveh. In tako je šla za med najrazličnejša šara, odlično pa so zaslužili seveda tudi prodajalci pijače, pa čevapčičev, klobas in drugih dobrot. Skratka, tombola prinaša srečo.

Seveda tudi Olimpiji, ki je žal s tombolo privabila več gledalcev kot z nogometom – kar za kakšnih pet, šest tekem je odvrnila tale tombola, tako da bi bilo za Olimpijo sploh morda pametneje, da se loti organiziranja tombol, nogomet pa pusti.

Vzdihni razočaranja so sledili glasu napovedovalca, ki je pripovedoval številke, srečneži z zadetki pa so se, bolj ko so se tablice polnile, že videli na poti domov v novem golfu. No, ob koncu pa se je znova potrdila stara resnica, da brez dela ni jela in da denar ne prileti z neba, ampak je treba zanj trdo delati. Čeprav so bile tudi tokrat izjeme.

STANE DROLJIC



Kocka se je vendarle zavrtela. Olimpija je v svoji super tomboli pričela deliti srečo množici, ki je trumoma drla na ljubljanski hipodrom, največ pa seveda sebi. Prihajalo je staro in mlado, med avtomobilskimi registracijami je bilo največ ljubljanskih, niso pa manjkali niti Celjani, Mariborčani, Kranjčani, Rečani in drugi. Kaj ne bi prišli – za 75 dinarjev dobili avto, traktor ali vsaj nekaj hektolitrov kurilnega olja, ni mačji kašelj.

sedli vsa prosta mesta na travnikih, nedograjeni vpadnici in servisni cesti, v krajevnih skupnostih Jožeta Štembala in Ivana Kavčiča in na koncu še na dobršnem delu poti spominov in tovarištva. Navalili so na tomboleske kartice, ki so jih glasno ponujali, potem pa posedli ali polegali po širjavah hipodroma. Nekateri kar na tla, nemalo pa jih je prineslo s seboj stole in mizico, pa so pripravili prave družinske piknike. Prišli so vsi, od najmlajšega v družini do stare mame, saj nikoli ne veš, kdo ima najbolj srečno roko...

Že nekaj ur pred začetkom tombole so avtomobilisti za-



ANKETA

Več želja kot denarja

Šolske počitnice se bližajo iz dneva v dan. Le še slab mesec dni je do konca pouka, potem pa se bodo mladi odpravili na morje, v planine... Vendar pa ne vsi. Nekaj mladih si bo skušalo prislužiti kakšen dinar, da si bodo kupili kakšno stvar, za zanimivo potovanje; nekateri pa bodo imeli obvezno počitniško prakso. Na vprašanje, kaj bodo med počitnicami delali, so nam mladi Bežigrjanci odgovorili:

»Preko Študentskega servisa si bom našel zaposlitev«, je povedal sedemnajstletni dijak **Tomaž Grčar**. »Denar, ki ga bom zaslužil, pa bom namenil za nakup glasbenega centra. Lani sem se že zaposlil za mesec dni poleti, vendar ne preko Študentskega servisa in nisem bil najbolje nagrajen. Upam, da bo letos bolje...«

Urban Kunc, petnajstletni dijak Elektrotehnične šole, pa je dejal: »Letos poleti bomo imeli 120 ur obvezne počitniške prakse. Delali

zaradi pridobivanja izkušenj. Seveda je prav tako pomemben del šolanja kot teoretski del. Po mojem mnenju je zelo dobro, da

Med počitnicami bo veliko mladih poprijelo za delo, da bodo z zasluženim denarjem lahko odšli na popotovanje ali pa si izpolnili kakšno drugo željo

bomo na RTV Ljubljana. Seveda bo naša počitniška praksa tudi nagrajena, višina nagrade pa bo odvisna tudi od ocen v spričevalu. Z denarjem, ki ga bom dobil, si bom pa kupil radijsko postajo«, je še dodal **Urban**, ki je tudi zavzet radioamater.

Tomislav Jukič, ki hodi na srednjo zobotehnično šolo pa je povedal: »Imeli bomo obvezno počitniško prakso v laboratoriju. Praksa je potrebna predvsem

gremo mladi med počitnicami delat. Pa ne samo zaradi tistih dinarjev, pač pa predvsem zato, da si ustvarimo odnos do dela ter da se naučimo vrednotiti možnost šolanja, ki jo imamo. Dandanes je vse preveč mladih, ki jim starši vse plačujejo in zato ne znajo prav ceniti, tega kar imajo...«

Tudi gimnazijec **Igor Lah** bo v poletnih počitnicah služil denar. »Letos poleti bom prvič delal, denar pa potrebujem, saj zelo rad

potujem. Tudi za letos sem si že naredil načrt, tako da mi bo denar še kako prav prišel. V našem razredu smo se odločili, da bomo delali skupaj, v isti delovni organizaciji. Tako bomo med seboj v stalnem stiku in si bomo lahko izmenjali razne vtise o delu...«

Lilijana Kličič, gimnazijka, tudi rada potuje in to je tudi glavni razlog, da se bo letos poleti zaposlila, saj so potovanja kar draga stvar. »V proizvodnji sem že delala, saj je delo v poletnih mesecih največkrat edini vir dijakovih dohodkov. Če želiš zaslužiti, si boš torej odtrgal kak mesec dni počitnic in se boš zaposlil. Danes se precej mladih obrača k temu načinu službenja denarja, pa čeprav je proizvodno delo precej monotono. Denar bo pač vedno boleča točka mladega človeka...«